RESOLUTION 2020 - 11

ADOPTION OF NATURAL HAZARD MITIGATION PLAN

WHEREAS, the City of Marietta, with assistance from the Hazard Mitigation Planning Team, has gathered information and prepared the Love County Hazard Mitigation Plan (hereinafter, Plan); and

WHEREAS, the Plan has been prepared in accordance with the Disaster Mitigation Act of 2000; and

WHEREAS, the City of Marietta is a local unit of government that has afforded the citizens and opportunity to comment and provide input in the Plan and the actions of the Plan; and

WHEREAS, the City of Marietta has reviewed the Plan and affirms the Plan will be updated no less than every five (5) years;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Marietta that the Love County Hazard Mitigation Plan is hereby adopted as this jurisdiction's Natural Hazard Mitigation Plan.

PASSED by the City Council and **SIGNED** by the Mayor this 10th day of March, 2020.

CITY OF MARIETTA

KIMBERLY FRAIRE, MAYOR

ATTEST

DOTTIE GWIN, CITY CLERK



RESOLUTION 2020-11
Adoption of Natural Hazard Mitigation Plan

Page 1 of 1